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Eixo 2 - Desenvolvimento Institucional 

Desenvolvimento Institucional 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia a contribuição dos 
planos de ensino para a sua 

formação acadêmica, no que diz 
respeito à atualização, conteúdos e 

bibliografias das disciplinas? 

Excelente 

1290 

234 18,14% 

Boa  714 55,35% 

Regular 250 19,38% 

Ruim 47 3,64% 

Péssima 13 1,01% 

Não sei responder/Não se aplica 32 2,48% 
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Eixo 3 - Políticas Acadêmicas 

Políticas Acadêmicas 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia o acompanhamento, 
cumprimento e divulgação dos trabalhos 

de conclusão de curso? 

Excelentes 

1290 

148 11,47% 

Bons 603 46,74% 

Regulares 340 26,36% 

Ruins 99 7,67% 

Péssimos 26 2,02% 

Não sei responder/Não se aplica 74 5,74% 

Como você avalia a divulgação e o 
apoio da coordenação do curso para a 

sua participação em eventos científicos, 
técnicos ou culturais? 

Excelentes 

1290 

197 15,27% 

Bons 467 36,20% 

Regulares 379 29,38% 

Ruins 138 10,70% 

Péssimos 65 5,04% 

Não sei responder/Não se aplica 44 3,41% 

 Como você avalia a orientação e o 
acompanhamento das atividades 

práticas desenvolvidas nos 
laboratórios? 

Excelentes 

1290 

173 13,41% 

Bons 513 39,77% 

Regulares 244 18,91% 

Ruins 58 4,50% 

Péssimos 26 2,02% 

Não sei responder/Não se aplica 276 21,40% 

Como você avalia o acesso e o 
treinamento oferecidos pela Instituição 
para busca bibliográfica em portais de 

periódicos? 

Excelentes 

1290 

165 12,79% 

Bons 515 39,92% 

Regulares 347 26,90% 

Ruins 109 8,45% 

Péssimos 38 2,95% 

Não sei responder/Não se aplica 116 8,99% 

Como você avalia os critérios adotados 
para a concessão de bolsas? 

Excelentes 

1290 

112 8,68% 

Bons 447 34,65% 

Regulares 352 27,29% 

Ruins 132 10,23% 

Péssimos 105 8,14% 

Não sei responder/Não se aplica 142 11,01% 

Como você avalia o corpo docente 
quanto à sua experiência, 

conhecimento, dedicação e 
comprometimento, em relação à 

proposta do curso? 

Excelente 

1290 

425 32,95% 

Bom 620 48,06% 

Regular 190 14,73% 

Ruim 43 3,33% 

Péssimo 10 0,78% 

Não sei responder/Não se aplica 2 0,16% 
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Eixo 4 - Políticas de Gestão 

Políticas de Gestão 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia a atuação do diretor 
do seu centro de ensino/campus, 

considerando a melhoria contínua e o 
atendimento às necessidades dos 

estudantes? 

Excelente 

1290 

196 15,19% 

Boa  606 46,98% 

Regular 260 20,16% 

Ruim 40 3,10% 

Péssima 25 1,94% 

Não sei responder/Não se aplica 163 12,64% 

Como você avalia a atuação do 
coordenador do seu curso, 

considerando a melhoria contínua e o 
atendimento às necessidades dos 

estudantes? 

Excelente 

1290 

393 30,47% 

Boa  618 47,91% 

Regular 180 13,95% 

Ruim 39 3,02% 

Péssima 34 2,64% 

Não sei responder/Não se aplica 26 2,02% 

Como você avalia o funcionamento e o 
atendimento da secretaria do seu 
curso, considerando a melhoria 

contínua e o atendimento às 
necessidades dos estudantes? 

Excelentes 

1290 

492 38,14% 

Bons 520 40,31% 

Regulares 183 14,19% 

Ruins 49 3,80% 

Péssimos 36 2,79% 

Não sei responder/Não se aplica 10 0,78% 

Como você avalia a atuação do seu 
orientador em relação ao 

acompanhamento e orientação do seu 
projeto de pós-graduação? 

Excelente 

1290 

711 55,12% 

Boa  416 32,25% 

Regular 109 8,45% 

Ruim 23 1,78% 

Péssima 14 1,09% 

Não sei responder/Não se aplica 17 1,32% 

Como você avalia as condições 
oferecidas para a realização das 
pesquisas necessárias ao seu 

embasamento acadêmico-profissional? 

Excelentes 

1290 

253 19,61% 

Boas 623 48,29% 

Regulares 284 22,02% 

Ruins 78 6,05% 

Péssimas 29 2,25% 

Não sei responder/Não se aplica 23 1,78% 

 


